会員各位

(公財)日本電信電話ユーザ協会 北 海 道 支 部 支 部 長 岩 田 圭 剛

会員登録情報等の確認を目的とした電話について

謹啓

日頃は弊協会の事業にご理解と格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

さて、弊協会の会員向け情報発信を効率的に運営する目的に、会員登録時にお届けいただいているお客様情報の確認と今後の協会からのご案内を電子メールにて行うことにさせていただきたいことから、そのご説明とメールアドレス等の必要な情報をご登録するため、お電話をさせていただきますので、ご理解を賜りたいと存じます。

詳しくは以下のとおりとなりますが、会員企業の皆様にはお忙しい時期かとは存じますが、ご協力をお願い致します。

謹白

記

- 1. 架電する期間 2021年1月25日(月)~3月12日(金)
- 2. 委託先 (株)オフィス鶴羽(札幌市中央区南 11 条西 23 丁目 2-1-111)
- 3. 確認事項
 - (1) 会員登録情報

会員登録時等にお届けいただいた以下の事項など

- ① 代表者の情報(役職・氏名・連絡先メールアドレス等)
- ② 会員様の WEB サイトの確認 北海道支部 HP(https://www.pi.jtua.or.jp/hokkaido/)の支部会員専用ページ にて会員企業名を掲載させていただくこと、及び会員様 WEB サイトへのリンクを許諾いただく ことを確認させていただきます。
- ③ 情報連絡担当者(責任者)の確認 請求書発行時など重要な連絡事項を代表者以外の方へ連絡を希望されるかを確認し、担 当者氏名等必要な情報をご登録させていただきます。
- (2) 協会事業に関する周知方法

協会の各種事業(マナー系セミナー、電話応対コンクール、電話応対技能検定、ICT セミナーなど)別に担当者等を指定して連絡を希望されるかを確認し、担当者氏名など必要な情報をご登録させていただきます。

4. その他

架電後に協会側で登録処理が完了した後、確認用のメールが送信されますので、ご容赦願います。

【お問合せ先】

(公財) 日本電信電話ユーザ協会 北海道支部 登坂・村田

TEL: 0120-20-6660 ファクス: 011-280-2947